
MUNICIPAL DE CAMPO LARGO
STADO DO PARANÁ

A 39° SESSÃO ORDINÁRIA DA
SE LEIA LEGISLATIVA MUNICIPAL DE

PO LARGO - ESTADO DO PARANA.

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de
dois mil e quinze, às 17:00 horas na Sala de Sessões da Câmara
Municipal, sito à Rua Subestação de Enologia nO2.008, nesta Cidade de
Campo Largo, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembléia Legislativa
Municipal para a sua 39° Sessão Ordinária do atual período parlamentar.
Verificando o quorum legal, com a proteção de Deus e sob a
Presidência do Excelentíssimo Vereador Mareio Beraldo, foi declarada
aberta a Sessão. Presente os Vereadores: Darci Antonio Andreassa,
João Marcos Cavalin Cuba, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri,
Josley Natal Basso de Andrade, Rosicléa Oliveira da Silva, Lindamir
Ivanoski, Luiz Antonio Rossatto e Fernanda Queiroz. Ausente o -
Vereador Luiz Daniel Torres Junior. Dando início aos trabalhos, o
Excelentíssimo Sr. Presidente determinou que eu, Vereadora Sueli ••
Guarnieri, 2a Secretária procedesse a leitura da Ata da Sessão
Extraordinária anterior (30/11/2015), a qual foi aprovada independente
de votação, nos termos do artigo 115 do Regimento Interno. Em seguida
procedi à leitura da matéria em pauta. Finda a leitura o Sr. Presidente
Vereador Marcio Beraldo, passou ao horário determinado ao Expediente
concedendo a palavra aos seguintes Senhores Vereadores: João
Marcos, Darci Andreassa, Fernanda do Nelsão e Dirceu Mocelin. Sendo
que a íntegra de seus pronunciamentos estão gravadas no Site Oficial da Câmara na internet \IVWJV.cmcampolargo.pr.gov.br.

sessão plenária - seleciona a data oradores. podendo ser consultado e copiado a qualquer tempo. Não havendo
mais nenhum Vereador inscrito o Senhor Presidente Vereador
Marcio Beraldo, declarou findo o expediente e passou a deliberar sobre
a seguinte matéria constante da Ordem do Dia: 01) - Encaminhado à
Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO43/15
do Executivo, cuja súmula dá nova redação ao §2° da Lei Municipal nO
2481/13, que reoorganiza o Sistema de Estacionamento Rotativo Pago
em Vias e Logradouros Públicos do Município de Campo Largo,
conforme especifica. 02) - Encaminhado à Comissão competente
para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO44/15 do Executivo, cuja súmula
dispõe sobre a forma de amortização do déficit técnico atuarial para a
obtenção do equilíbrio financeiro e atuarial que o Município tem em face
do RPPS do Município de Campo Largo - PR. Q.3) - ..g.l!caminhado à
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Comissão competente para Emitir Parecer o o Projeto de Decreto
Legislativo nO11/15 de autoria do Vereador João Marcos, cuja súmula
concede o Título de Cidadã Honorária de Campo Largo a
Desembargadora Joeci Machado Camargo, conforme especifica. 04) -
Encaminhado à Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto
de Lei nO131/15 de autoria da Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja súmula
denomina como Rua Vereador Agostinho Cunico, a via pública ainda
não denominada no bairro Rondinha, conforme especifica. 05) -
Encaminhado à Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto
de Lei nO132/15 de autoria da Vereadora Fernanda do Nelsão, cuja
súmula dispõe sobre a denominação da Rua Antonio Maria dos Santos,
bairro Ferraria, conforme especifica. 06) - O Plenário votou e
APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com Parecer
APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei nO32/15 do Executivo,
cuja súmula consolida no Município de Campo Largo, a legislação que
dispõe sobre o comércio ambulante e a prestação de serviç"---\
ambulantes nas vias e nos logradouros públicos, sobre a publicida
nos equipamentos desse comércio e dessa prestação de serviços e o
funcionamento de feiras livres, de artesanato,do agricultor, noturna, food
trucks e similares e revoga as legislações anteriores. 07) - O Plenário
votou e APROVOU por MAIORIA de votos, (8 favoráveis - Darei Antonio
Andreassa, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri, Josley Natal Basso de Andrade,
Rosicléa Oliveira da Silva, Lindamir Ivanoski, Luiz Antonio Rossatto e Fernanda
Queiroz, e 1 contrário - João Marcos Cavalin Cuba), em Votação Única com
Regime de Urgência APROVADO por MAIORIA de votos, (8 favoráveis
- Darci Antonio Andreassa, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri, Josley Natal Basso
de Andrade, Rosicléa Oliveira da Silva, Lindamir Ivanoski, Luiz Antonio Rossatlo e
Fernanda Queiroz, e 1 contrário - João Marcos Cavalin Cuba), com Parecer em
separado APROVADO por MAIORIA de votos , (8 favoráveis - Darci
Antonio Andreassa, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri, Josley Natal Basso de
Andrade, Rosicléa Oliveira da Silva, Lindamir Ivanoski, Luiz Antonio Rossatlo e
Fernanda Queiroz, e 1 contrário - João Marcos Cavalin Cuba), e Parecer da
Comissão APROVADO por MAIORIA de votos, (8 favoráveis - Darei
Antonio Andreassa, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri, Josley Natal Basso de
Andrade, Rosicléa Oliveira da Silva, Lindamir Ivanoski, Luiz Antonio Rossatlo e
Fernanda Queiroz, e 1 contrário - João Marcos Cavalin Cuba), O Projeto de Lei nO
38/15 do Executivo, cuja súmula prorroga até 31/12/2016, o prazo de
exclusão do ISSQN de que trata a Lei Municipal 2640/14, incidente
sobre as receitas de serviços ao Sistema Único de Saúde - SUS, J
conforme especifica. A Sanção. 08) - O Plenário votou e APROVOU
por UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com Parece,r
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APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei nO40/15 do Executivo,
cuja súmula dá nova redação aos incisos li e IV e alínea "A", do Art. 227
e acrescenta alínea no inciso li, todos da Lei Municipal nO 1823/05,
conforme especifica. 09) - O Plenário votou e APROVOU por
UNANIMIDADE de votos, em Votação Única com Regime de
Urgência e Parecer APROVADOS por Unanimidade o Projeto de Lei
nO41/15 do Executivo, cuja súmula autoriza o Poder Executivo a criar o
Programa Fundo Rotativo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura
e Esporte, visando efetuar o repasse de recursos financeiros aos
estabelecimentos de ensino da rede municipal. A Sanção. 10) - O
Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1°
Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei
nO42/15 do Executivo, cuja súmula autoriza o Poder Executivo a criar o
Programa Brigadas Escolares - Defesa Civil na Escola, da Secreta ri
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, visando ações ordenadas de
enfrentamentos de situações emergenciais no interior das Escolas para
garantir a segurança da população nos estabelecimentos de ensino da
rede municipal. 11) - O Plenário votou e APROVOU por
UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com Parecer APROVA O_
por Unanimidade o Projeto de Lei nO 107/15 de autoria do Verea r
Darci Andreassa, cuja súmula denomina como Rua Antonio da Silv
Ferreira, a via pública, ainda não denominada do bairro Nossa Senhora
do Pilar, conforme especifica. 12) - O Plenário votou e APROVOU por
UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com Parecer APROVADO
por Unanimidade o Projeto de Lei nO122/15 de autoria da Vereadora
Sueli Guarnieri, cuja súmula denomina como Rua João Correia
Quadros, a via pública, ainda não denominada oficialmente na Vila
Torres li, distrito de Ferraria, conforme especifica. 13) - O Plenário
votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com
Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei nO123/15 de
minha autoria, cuja súmula declara de utilidade pública municipal a
Associação dos Artesãos de Campo Largo, conforme especifica. 14) - O
Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1°
Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei
nO 130/15 de minha autoria, cuja súmula denomina como Rua João
Bianco, a via pública, ainda não denominada oficialmente no bairro Bom
Jesus, conforme especifica. O Plenário votou e APROVOU por
UNANIMIDADE de votos os seguintes requerimentos: 15) - Três
requerimentos do Vereador João Marcos, solicitando: a) - Parceria
entre o Município de Campo Largo e a comuni istrito de SãO
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Silvestre, visando a ampliação e organização do cemitério local. b) -
Manutenção do serviço de plantão de ambulância nos finais de semana,
no distrito de São Silvestre. c) - Informações sobre a continuidade da
pavimentação asfáltica da Rodovia Engenheiro Angelo Ferrario Lopes -
PR-090 (Estrada do Cerne). 16) - Três requerimentos do Vereador
Mareio Beraldo, solicitando: a) - Abertura da Rua Paraná no Jardim
Esmeralda, ligando esta via a Vila Kuster. b) - Placa de Honra ao Mérito
ao Coronel Aviador José Vagner Vital. c) - Melhorias na iluminação do
pátio do CEU Meliane, Jardim Meliane. 17) - Três requerimentos da
Vereadora Cléa Oliveira, solicitando: a) - Manilhamento e
ensaibramento na Rua B, Loteamento Nossa Senhora do Pilar. b) -
Recapeamento asfáltico na Rua Zeferino Marchiorato, Vila Elizabeth,
Jardim Padre José de Anchieta. c) - Instalação de banheiro público com
infraestrutura. 18) - Um requerimento do Vereador Dirceu Mocelin,
solicitando: a) - Manutenção dos bueiros na Rua Augusto Deri
Sobrinho, nO450, Ferrari. 19) - Dois requerimentos do Vereador D rei -
Andreassa, solicitando: a) - Obras emergenciais de desentupime o
de manilhas e limpeza de valetas na Rua Iraque, Mons. Francisc
Gorski. b) - Operação tapa buracos Rua Abílio Monteiro, Bom Jesus. 20)
- Três requerimentos da Vereadora Lindamir Ivanoski, solicitando:
a) - Que se notifique os moradores da Rua José Antonio Puppi no bairro
Cambuí, para a retirada de entulhos. b) - Ponto de ônibus na Rua Rio de
Janeiro, Itaqui. c) - Tribuna livre para os alunos das turmas de Análise e
Desenvolvimento de Sistemas de Informação da Faculdade CNEC. 21)
- Um requerimento da Vereadora Sueli Guarnieri, solicitando: a) -
Vistoria técnica e eventuais melhorias na iluminação pública da
Travessa Curió, nO392. 22) - Três requerimentos do Vereador Josley
Andrade, solicitando: a) - Patrolamento e ensaibramento na estrada
que liga a BR 277 até o restaurante Nova Polska, Colônia Dom Pedro.
b) - Manilhamento e boca de lobo na Rua Corumbá, nOs228 até 279,
Vila Dom Pedro 11. c) - Manutenção da iluminação pública da Estrada do
Retirinho, em frente a casa de João Skorei. 23) - Três requerimento do
Vereadora Fernanda do Nelsão, solicitando: a) - Que o Executivo
obrigue as empresas que fornecem alimentos para órgãos públicos a
fazer a coleta dos resíduos orgânicos. b) - Instalação de coletores de
lixo eletrônico em pontos estratégicos. c) - Que sejam trocadas as
lâmpadas queimadas na Rodoviária Municipal. 24) - Um requerimento
do Vereador Luiz Rossatto, solicitando: a) - Escadas e cobertura de
acessos para o refeitório dos professores, banheiros e salas de
educação especial da Escola Municipal Rural Prof. Doraci Rodriques
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- A presente sesslio foi gere ciada eletronicamente através de painel eletrônico, conforme prevê o
Artigo 284A do Regimento Interno, por tanto todas as votacOes com os respectivos resultados e presenca dos Vereadores fazem parte
de relatórios anexos a presente Ata. Tais relatórios também estlio arquivados na memória do computador que gerencla todo o sistema.
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